Тест№1 (1 вариант)
Тема: Слагаемое, сумма. Переместительное свойство сложения.

1. Подчеркни слагаемое одной чертой, а сумму двумя:

9      +     1    =    10

2.Какое из этих выражений описывает рисунок? Подчеркни.


5-2
1+7
4+3


5+2
4+2
2+7




3Вычисли:

3+2=
3-1=

5-3=
7-4=

7+2
4+3=

4. Найди признак разбиения:



___________________
___________________

5.Запишите верные равенства.


4 + 2 =  
+ 2


7 + 3 =
+

1 +
= 6 + 

6*. Продолжи.



Тест№1 (2 вариант)

Тема: Слагаемое, сумма. Переместительное свойство сложения.

1. Подчеркни слагаемое одной чертой, а сумму двумя:

5    +    3  =  8

2.Какое из этих выражений описывает рисунок? Подчеркни.



7-4
4+3



7-3
7+4

4+5


7-1
3Вычисли:

4+2=
3-2=

6-3=
4-3=

5+1=
3+2=

4. Найди признак разбиения:





___________________
___________________

5.Запишите верные равенства.

3 + 1  =  
+ 3

6 + 2 =
+

5+
= 1 + 

6*. Продолжи.



Тест№2(1 вариант)
Тема: Уменьшаемое, вычитаемое, разность.

1.Продолжи ряд.

	5
	0
	5
	5
	0
	0
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.Найди признак разбиения. Запиши выражения:




__________________




_________________



__________________
4.Какие числа пропущены, запиши.


4.Реши примеры:

7-4-1=
6-5+2=

7-5+1=
6-1-2=

7-2-4=
6-4+4=

5*.Раскрась зеленым,  красным и синим цветом всеми возможными способами: 

Тест№2(2 вариант)

Тема: Уменьшаемое, вычитаемое, разность.

1. Продолжи ряд

	6
	0
	6
	6
	0
	0
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.Найди признак разбиения. Запиши выражения:






_______________




_______________




_______________

4.Какие числа пропущены, запиши.


4.Реши примеры:

5-3+2=
6-5+4=

4-1-3=
4+3-1=

7-3+2
7-6+2

5*.Раскрась, синим,  желтым и красным цветом всеми возможными способами: 


Тест№3(1 вариант)
Тема: Числа от 1-7.
1.Раскрась пары чисел, составляющие число 7, одинаковым цветом.




2. Сравни выражения:

4 – 3 
5 – 3 
3 + 4
4 + 3

6 + 1
6 – 1 
2 + 4
3 + 2

	
	
	
	

	
	
	


3.Вставь пропущенное.
	1


	2
	
	4
	
	6
	


4. Найди значение выражения, и ты отгадаешь слово.

4 – 1 – 2 =
2 + 1 +2  =

7 – 2 + 2 =
7 + 2 + 2 =

1 + 1 + 1 =
3 + 2 + 1 =
5 + 1 – 2 =
3 + 4 + 1 =

6 – 3 – 1 =
	3
	2
	5
	9
	7
	8
	1
	5
	2
	4
	 5

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Тест№3(2 вариант)

Тема: Числа от 1-7.

1.Раскрась пары чисел, составляющие число 7, одинаковым цветом.
2. Сравни выражения:


5 – 2 
4 – 2                                  6 + 1            1 + 6                                                                                   

1+ 5
5- 1   
3 +2 
4 + 3

3.Вставь пропущенное.

	
	
	
	

	
	
	


	1


	
	3
	4
	
	6
	


4. Найди значение выражения, и ты отгадаешь слово.


7 – 2 + 3 =

7 – 4 + 1 =


1 + 4 – 2 =
2 + 3 – 3 =

6 – 3 + 2 =
6 – 3 + 4 =

3 + 2 – 4 =
5 + 2 + 2 =
1 + 2 + 3 =
	5
	6
	7
	4
	3
	9
	8
	1
	2
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Тест№4 (1 вариант)
Тема: Число восемь. Цифра 8.

1.Продолжи ряд.

	8
	7
	
	8
	8
	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Дополни  до 8.



+ 7
           2+


+ 3
4+

3. Сравни:


5
3
6+2
7+1


8
7
8 - 3
7-2


4. Составь всевозможные равенства по рисунку.
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


5*.Какие из данных линий представляют ломаные, обведи.




Тест №4(2 вариант)

Тема: Число восемь. Цифра 8.

1.Продолжи ряд.

	8
	6
	
	8
	8
	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Дополни  до 8.



4 +
+ 3



+ 1
+ 6

3.Сравни:


4 
3
4 +4
5 + 3


6
8
8 - 2
7 - 4


4.Составь всевозможные равенства по рисунку.




	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


5*.Какие из данных линий представляют ломаные, обведи.


Тест№5 (1 вариант)

Тема: Числа 1-8.

1.Продолжи ряд.

	3
	5
	7
	
	7
	3
	5
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.Вставь пропущенные числа
	7
	1
	
	3
	0

	
	
	5
	
	


	8
	4
	
	6
	
	3

	
	
	0
	
	7
	


3.Составь выражения.
4. Найди значение выражения и отгадаешь слова.
1+5=
Б
5+3=
К

3+4=
О
6-1=
С
8-5=
А

	5
	7
	6
	3
	8
	3

	
	
	
	
	
	


1+7=
А
5-1=
О
4-2=
Ш


6+1=
К

	7
	4
	2
	7
	8

	
	
	
	
	


Тест №5(1 вариант)

Тема: Числа 1-8.

1.Продолжи ряд.

	4
	6
	8
	
	8
	6
	4
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.Вставь пропущенные числа

	6
	1
	
	3
	0

	
	
	2
	
	


	8
	4
	
	6
	
	3

	
	
	0
	
	7
	


3.Составь выражения.

4. Найди значение выражения и отгадаешь слова.

7-1=
О
3+1=
Я

5+3=
Л
4-2=
Б

4+1=
К
8-1=
И

	4
	2
	8
	6
	5
	7

	
	
	
	
	
	


8-2=
Г
1+1=
У

1+7=
И
3+2=
Ш

7-3=
Р

	6
	4
	2
	5
	8

	
	
	
	
	


Тест №6(1вариант)

Тема: Число девять. Цифра 9.
1.Продолжи ряд.

	9
	8
	
	9
	9
	8
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.Сравни ( > ,< ,= )
9-5
1+3
7+2
         8+1
6+2
5-3
8-4
        6-2

4-2
3-1
5+2
         5+3

3.Реши примеры

4+1=
8-2=
4+2=
8-3=

4+3=
8-4=

4+4=
8-5=

4.Соедини линиями.



Овал          Круг               Ромб            Прямоугольник         Шестиугольник
Тест №6(2вариант)

Тема: Число девять. Цифра 9.

1.Продолжи ряд.

	8
	9
	
	8
	8
	9
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.Сравни ( > ,< ,= )

5+3
3+5
7+2
         8-1

7-2
6-2
8-3
        5-3

4+1
4+2
2+1
         4+2
3.Реши примеры

5+1=
9-2=

5+2=
9-3=

5+3=
9-4=

5+4=
9-5=

4.Соедини линиями.



Овал          Круг               Ромб            Прямоугольник         Шестиугольник

Тест №7 (1вариант)
Тема: Число ноль. Цифра ноль.

1.Продолжи ряд.

	0
	1
	0
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.Какие равенства верные, подчеркни.
1+0=1
5-0=5
4+0=0
0-8=0

0+0=2
0 - 0=0

3.Преврати записи  в верные равенства. Поставь вместо «*» знак «+» или «-».

6*0*2=4
8*0*1=9

9*0*2=7
9*0*1=8
5*4*0=1
6*38`=3

4*.Едет путник на верблюде по пустыне. Сколько у них вместе ног?

Ответ:______
Тест №7 (1вариант)

Тема: Число ноль. Цифра ноль.


1.Продолжи ряд.

	1
	0
	0
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.Какие равенства верные, подчеркни.

3+0=3
7-0=7

6+0=0
0-8=0

0-5=5
0-0=1

3.Преврати записи  в верные равенства. Поставь вместо «*» знак «+» или «-».

4*4*=5
7*0*2=9

10*0*3=7
6*4*1=3

6*4*0=10
8*0*2=6

4*.На столе лежало 4 яблока. Одно из них разрезали на 3 части. Сколько яблок осталось?

Ответ:______

Тест №7 (1вариант)

Тема: Число 10.

1.Соедини линиями.



1         2         3        4         5       6       7     8     9      10
2. Вставь числа в окошки.
10                10                  10                          10

  

3.Составь выражения со знаками >,< =.



4*.Обведи только треугольники.
Тест №7 (2вариант)

Тема: Число 10.

1.Соедини линиями.



1         2         3        4         5       6       7     8     9      10

2. Вставь числа в окошки.

10                10                  10                          10

  

3.Составь выражения со знаками >,< =.



4*.Обведи только треугольники.


Тест №8(1 вариант)
Тема: Задача. Задачи на нахождение целого или части.

1.Соедини линиями.



2. Прочитай. Реши задачи и запиши решение.

                  ?

            6
    6


4к.
2к.

4к.
?
?
2к.
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	



3.Сравни, если это возможно ( >, <, =)
.


с + 4         к + 4

к + 5
к + 6

        а  - 5      
а – 6                                         к – 9  
    9 – к 
Тест №8(1 вариант)

Тема: Задача. Задачи на нахождение целого или части.

1.Соедини линиями.




2. Прочитай. Реши задачи и запиши решение.



              ?

           6                                      6



5к.
1к.

5к.
?
?
1к.

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	



3.Сравни, если это возможно ( >, <, =)
.



с + 6         к + 6

а + 4
            а + 3

       в  - 7        в – 6                                      к – 8  
        8 – к 

Тест № 9(1 вариант)

Тема: Задачи на нахождение целого или части. Обратные задачи.

1. Вставь пропущенные числа.

	9
	1
	
	3
	

	
	
	7
	
	5

	10
	5
	
	2
	
	7

	
	
	4
	
	9
	


2.Дополни схему. Реши задачу. 
У Вали всего 9 шариков. Из них – 6 красных, а остальные жёлтые. Сколько жёлтых шариков у Вали?



ш.


	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	




красных
жёлтых



ш.
ш.



3.Дополни схему. Реши задачу.

У Вали всего 9 шариков. Из них – 3 жёлтых, а остальные красные. Сколько красных шариков у Вали?




	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	




цв.



белых
красных



цв.
цв.


Как называются эти задачи напиши ____________________________
4*. У дедушки 7 рыболовных крючков. Если бы он решил дать внукам по одному крючку, то осталось бы 4 крючка. Сколько у дедушки внуков?
Ответ:  ______
Тест № 9(2 вариант)

Тема: Задачи на нахождение целого или части. Обратные задачи.

1. Вставь пропущенные числа.

	9
	1
	
	3
	

	
	
	7
	
	5

	10
	5
	
	2
	
	7

	
	
	4
	
	9
	


2.Дополни схему. Реши задачу. 

У Гали всего 8 игрушек. Из них – 5 зайчиков, а остальные белочки. Сколько жёлтых шариков у Гали?





иг.


	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	




зайчиков
белочек



иг.
иг.



3.Дополни схему. Реши задачу.


У Гали всего 8 игрушек. Из них – 3 белочки, а остальные зайчики. Сколько красных шариков у Гали?




	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	




иг.



зайчиков
белочек



иг.
иг.


Как называются эти задачи напиши  ____________________________

4*. На 10 рублей купили два подарка. Сколько рублей может стоить каждый из них?

Ответ:  __________________________________

Тюльпаны желтые и красные. 7-2








Мячи большие и маленькие. 5-1








Треугольники и круги. 6-3


























5





6





4





1





Гвоздики белые и красные.6-3























Шары большие и маленькие. 4-2





Ромбы и квадраты. 5-4





4





45





1





5





3





у





ь





а





о





м





е





н





о





ш





7





1





5





6





0





4





2





7





7





0





6





2





7





е





1





5





3





4





т





в





м





ы





а





ч





о





и





 1 гриб.





 3 цветка.





 2 баранки.





 4 шарика.





 4 груши.





 5 помидор.





7 огурцов.





2 лимона.





Собачки и кошки.


Выражения.


2+6     4+4


3+5











Груши и яблоки..


Выражения.


2+6     4+4


3+5











1 гриб.





4 гриб.





5 гриб.





7 гриб.





10


гриб.





3 гриб





9 гриб.





2 гриб.





6 гриб.





8 гриб.





5





6





3





1





Вставить 4 ягоды 


7 цветков





5 арбузов 


5 дынь





3 кружки


6 тарелок





9 стрекоз


1 комар





6 ягод





4 ягод.





9 ягод





2 ягод.





7 ягод





3 ягод.





10 ягод





5 


ягод





8


ягод





1 ягод.

















9





2





5 собак и 4 кошки





3 уточки и 3 черепахи





8 помидор и 7 огурцов





3 розы и 4 тюльпана





4





7





Задача





Условие 





Вопрос





У Коли было 5 марок, а у Пети 2. Сколько марок у мальчиков вместе?





У Коли 5 марок, а у Пети 2.





Сколько марок у мальчиков вместе?





У Миши было 4 конфет, а у Вани 3. Сколько конфет у мальчиков вместе?





Задача





У Миши было  4 конфеты, а у Вани 3.





Условие 





Сколько конфет у мальчиков вместе?





Вопрос





Рисунок 4 рыжих кошки и 2 черных.





Пять щенят и 1 собака








